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état des lieux et les attitudes à l’égard
des vaccinations contre le coronavirus 

07. 12. 2021 



• Le FNR a pris l’initiative de réaliser un sondage de la population résidente afin d’explorer:
- de quantifier l’état des lieux des vaccination contre Covid-19. 
- d’explorer les attitudes à l’égard des vaccinations « booster » et les vaccinations des enfants 

• L’échantillon sondé est un échantillon représentatif de la population selon les critères d’âge, de nationalité et de genre.

• La collecte des données de l’échantillon représentatif s’est faite du 27 novembre  au 5 décembre 2021

Contexte du sondage

n %

Total 600 100%

genre

Hommes 300 50%

Femmes 300 50%

âge

18-34 ans 177 30%

35-54 ans 225 38%

55 ans et plus 198 33%

nationalité

nationalité luxembourgeoise 316 53%

nationalité étrangère 284 47%

• Nous avons opté pour une combinaison de méthodes afin de pouvoir réaliser le travail 
sur le terrain pendant un temps très court.

- la majorité des interviews (n=518) s’est réalisé à travers le panel 

- un complément d’interviews (n=82) a été réalisé en face à face par 
l’approche capi dans les espaces publics 

• Pour votre confort de lecture, nous ne montrons pas des décimales.

• Les totaux des graphiques n’additionnent donc pas toujours 100%.



a.) la vaccination de base



Q101. Avez-vous reçu la vaccination de base contre le coronavirus (covid-19) ? (n=600)

82%

5%
1%

11%

oui oui, mais je n'ai reçu que la
première des deux doses

non, mais j'envisage de le faire
prochainement

non

88%

12%



Q101. Avez-vous reçu la vaccination de base contre le coronavirus (covid-19) ?

82%

84%
81%

69%
84%

92%

86%
79%

73%
85%

82%
71%

73%
85%

5%

4%
6%

14%
1

3

3%
7%

13%
6%

4%

13%
3

1

2

2
1

1

2

1
1

6%

1

11%

12%
11%

16%
14%

5%

9%
14%

15%
8%

12%
24%

14%
11%

Total (n=600)

hommes (n=300)

femmes (n=300)

18-34 ans (n=177)

35-54 ans (n=225)

55 ans et plus (n=198)

nationalité luxembourgeoise (n=316)

nationalité étrangère (n=284)

éducation primaire (n=48)

éducation secondaire (n=198)

éducation supérieure (n=337)

sans réponse (n=17)

locataire logement (n=153)

propriétaire logement (n=447)
oui
oui, mais je n'ai reçu que la première des deux doses
non, mais j'envisage de le faire prochainement
non



Q102. Quel vaccin avez-vous reçu ? (n=526)

63%

20%
12% 9%

0.4% 1%

Biontech Pfizer Astra Zeneca Moderna Johnson &
Johnson

vous avez reçu
un autre vaccin :

vous ne savez
pas / plus



Q102. Quel vaccin avez-vous reçu ? 

63%

59%

67%

66%

60%

64%

61%

65%

Total (n=526)

hommes (n=264)

femmes (n=262)

18-34 ans (n=146)

35-54 ans (n=192)

55 ans et plus (n=188)

nationalité luxembourgeoise (n=282)

nationalité étrangère (n=244)

20%

23%

17%

12%

27%

19%

25%

14%

12%

12%

13%

15%

10%

12%

10%

15%

9%

10%

8%

12%

8%

7%

9%

9%

Biontech Pfizer Astra Zeneca Moderna Johnson & Johnson



Q103. Où avez-vous été vacciné ? (n=526)

94%

5.5%
0.4%

au Luxembourg à l'étranger au Luxembourg et à l'étranger

(+/- 2%)

(+/- 2%)



Q103. Où avez-vous été vacciné ? 

94%

94%
95%

86%
98%
97%

96%
92%

100%
100%

93%

98%
95%

93%
92%

86%
97%

6%

6%
5%

14%
2%

3%

4%
7%

0%
0%

7%

2%
4%

7%
8%

14%
3%

Total (n=526)

hommes (n=264)
femmes (n=262)

18-34 ans (n=146)
35-54 ans (n=192)

55 ans et plus (n=188)

nationalité luxembourgeoise (n=282)
nationalité étrangère (n=244)

tutelle enfants 5 - 11 ans (n=68)
tutelle enfants 12 - 17 ans (n=36)

sans tutelle enfants de 5 - 17 ans (n=440)

éducation primaire (n=41)
éducation secondaire (n=181)
éducation supérieure (n=292)

sans réponse (n=12)

locataire logement (n=132)
propriétaire logement (n=394)

au Luxembourg
à l'étranger
au Luxembourg et à l'étranger



74%

66%

53%

43%

36%

12%

3%

pour vous protéger

pour protéger vos proches

par solidarité

parce que la vie est plus compliquée si on
n'est pas vacciné

parce que vous voulez voyager plus
librement

parce que vous vous êtes senti poussé
dans cette direction

vous avez une autre réflexion :

Q104. Pour quelles raisons vous êtes-vous fait vacciner contre le coronavirus (covid-19) ? (vous avez plusieurs choix) (n=526)

86% des personnes indiquent 
des raisons de protection de 
santé

58 % des personnes indiquent 
des raisons de liberté ou 
d’organisation



74%

76%
73%

63%
74%

82%

79%
69%

69%
69%

75%

59%
78%

74%
67%

70%
75%

Total (n=526)

hommes (n=264)
femmes (n=262)

18-34 ans (n=146)
35-54 ans (n=192)

55 ans et plus (n=188)

nationalité luxembourgeoise (n=282)
nationalité étrangère (n=244)

tutelle enfants 5 - 11 ans (n=68)
tutelle enfants 12 - 17 ans (n=36)

sans tutelle enfants de 5 - 17 ans (n=440)

éducation primaire (n=41)
éducation secondaire (n=181)
éducation supérieure (n=292)

sans réponse (n=12)

locataire logement (n=132)
propriétaire logement (n=394)

66%

68%
65%

60%
69%
68%

72%
60%

69%
75%

66%

41%
69%
68%
67%

66%
66%

53%

55%
51%

48%
57%

52%

60%
44%

56%
47%

53%

37%
45%

61%
17%

51%
53%

43%

45%
41%

53%
40%
39%

40%
46%

46%
44%
43%

61%
43%
41%

50%

47%
42%

36%

38%
33%

46%
35%

28%

29%
43%

37%
47%

35%

29%
30%

39%
58%

38%
35%

12%

11%
12%

24%
8%
6%

6%
18%

7%
3%

13%

12%
11%
12%

8%

19%
9%

pour vous
protéger

pour protéger
vos proches par solidarité

parce que la vie est 
plus compliquée si on 
n'est pas vacciné

parce que vous 
voulez voyager 
plus librement

parce que vous vous 
êtes senti poussé 
dans cette direction



59%

50%

50%

9%

50%

19%

31%

4%

3%

vous vous inquiétez des effets
secondaires et à long terme

les vaccins contre Covid-19 n'ont pas été
assez testés

il n'y a pas suffisamment de preuves que
les vaccins sont efficaces et nécessaires

vous avez une contre-indication médicale

vous n'avez pas confiance en ceux qui
propagent la vaccination

(gouvernements, médecine,…
vous ne vous sentez pas assez bien

informé sur les vaccins disponibles

vous avez une autre réflexion :

vous allez probablement le faire
prochainement

vous vous opposez de façon générale
aux vaccinations

Q105. Pourquoi ne vous êtes-vous pas fait vacciner contre le coronavirus (covid-19) ? (vous avez plusieurs choix) (n=74)

58% des personnes indiquent 
des  barrières de santé

50% personnes indiquent des barrières de 
confiance



19%

11%
26%

26%
15%

10%

9%
28%

11%
0%

22%

43%
18%

13%
40%

19%
19%

50%

50%
50%

52%
52%

40%

50%
50%

67%
67%

47%

43%
47%
49%

80%

38%
55%

59%

47%
71%

52%
64%

70%

68%
53%

78%
67%

57%

57%
59%
58%

80%

48%
64%

Total (n=74)

hommes (n=36)
femmes (n=38)

18-34 ans (n=31)
35-54 ans (n=33)

55 ans et plus (n=10)

nationalité luxembourgeoise (n=34)
nationalité étrangère (n=40)

tutelle enfants 5 - 11 ans (n=9)
tutelle enfants 12 - 17 ans (n=6)

sans tutelle enfants de 5 - 17 ans (n=60)

éducation primaire (n=7)
éducation secondaire (n=17)
éducation supérieure (n=45)

sans réponse (n=5)

locataire logement (n=21)
propriétaire logement (n=53)

50%

56%
45%

39%
67%

30%

50%
50%

67%
67%

45%

29%
59%

49%
60%

57%
47%

9%

8%
11%

6%
9%

20%

9%
10%

22%
0%

8%

14%
6%

11%
0%

10%
9%

50%

56%
45%

52%
48%
50%

62%
40%

56%
50%
50%

29%
47%

53%
60%

52%
49%

vous vous inquiétez des 
effets secondaires et à 
long terme

les vaccins contre 
Covid-19 n'ont pas été 
assez testés

il n'y a pas suffisamment de 
preuves que les vaccins sont 
efficaces et nécessaires

vous avez une 
contre-indication 
médicale

vous n'avez pas confiance 
en ceux qui propagent la 
vaccination

vous ne vous sentez pas 
assez bien informé sur les 
vaccins disponibles



Viren existeieren net, dofir wierken Vaccin och net. (siehe Stefan Lanka)
le variant découvert en 2020 est de retour par des gens qui ont du faire un test PCR avant de prendre l'avion. Des personnes doublement vaccinés. La preuve est donc faite que ces 
vaccins ne protègent de rien. De plus, les doubles vaccinés dont de plus en plus nombreux à êtrre dans les hopitaux. En Israël, les personnes au triple vaccin sont régulièrement hospitalisé 
et ou en meurent. JE suis ambulanier et fait régulièrement du "one way" de covideux jeunes, doublement vaccinés et  en trsè bonne santé. De plus, la preuve a été enfin faites comme 
quoi, le *vaccin* ( toujours en phase test niveau 3 à l'OMS et donc toujours pas validé comme véritable vaccin, n'est éfficace que 3 mois Max 6 mois. ai pas l'intention de me faire vacciner 
tous les 6 mois.
le pass n'est pas démocratique
Johnson&Johnson guff verklot zu 2 Milliarden Dollar weinst Aspest am BebePuder, dest Joer, greift Ierch dach all mol un de Kapp. PFIZER guff ennerm NÜRENBERG CODE schelleg
gesprach. 80% funn den suen an der politik kommen aus der pharma industrie (info bei der EU selwer ze fannen) + weu ass eisen Regeneron + froot Ierch mol fierwaat et keng Impfpflicht
get
Je respecte les gestes barrières. Je n'ai pas eu le Covid en bientôt 2 ans. Je ne pense pas en avoir besoin

J'ai attrapé le Covid19 avant la sortie des vaccins. Certes j'étais bien malade mais je n'ai pas eu besoin d'être hospitalisé, et j'ai encore des anticorps 10 mois après. Avec mon âge et l'ayant 
déjà eu j'estime pouvoir attendre ce que les informations future des études sur les vaccins nous diront. Je respecte les différents mesures de prévention pour éviter de le propager si je 
l'attrape et je me teste régulièrement. De plus si on me donne le choix entre me vacciner ou pas me vacciner, je ne trouve pas cela correct qu'il y ait un pression aussi grande sur les non-
vaccinés. Ou le gouvernement respecte le choix qu'il propose ou alors que le gouvernement ne donne pas le choix s'il est tellement sûr que le vaccin changera toute cette situation.

it is very obviou ls that this vaccine is a political lever. Hard job to convince the vaccinated that the vaccine doesnt work, so we need a booster... and the unvaccinated need to be
convinced that the vaccine works qt the same time... come on guys, I dont think there is a malicious intend, I just think they have no clue what the hell they are doing. Everyone is in 
panicmode. this pandemic is overshadowed by so much confusion... take the example of portugal, over 90 percent of the population are vaccinated and still they need another lockdown
so in other words this vaccine doesnt do shit to keep us healthy. its a political game of one politican doing what anotger has done before. nothing more nothing less
Ils ne protègent pas suffisamment et donnent un faux sentiment de sécurité
Zait
Ich bin schwanger und mein Arzt hat mir davon abgeraten
I have antibodies comes after I've got Covid
I am NOT against vaccinations, but strictl AGAINST mNRA vaccins !
et gët keng Pandemie, et gët neemlech keng Iwerstierflechkeet wann een déi réell Zuele kuckt, also brauch et och keen opgezwongene Vaccin ze gin
Ech sin geimpft
ech hun LongCovid an kreien NET gehollef!!!!!!!! wéen helleft mir wann ech Niewenwirkungen vum Vaccin kreien ? gin ech dann och hänken an alleng gelooss????
Ech hun fir mech impfen ze loossen, mee ech nieren nach mäin Puppelchen
Ech hätt gäeren dei Liberté de choix déi mer zousteht.
Convictions personnelles et religieuses
Ce n’est pas un vaccin, c’est une substance thérapeutique expérimentale. Un vaccin soigne, celui là non
:c'est principalement une posture politique, mais aussi le fait qu'à long, très long terme, les effets sont inconnus avec cette nouvelle substance et qu'il est fondamentalement logique de 
ne pas donner une nouvelle substance à l'ensemble de la population sans avoir plus de recul.
Avoir une liberté de choix selon ses risques ou peurs; mais refuse le chantage ou obligations déguisées 
Am besten währe es es müsste jeder getestet werden damit bei einer Veranstaltung auch jeder weiss dass er Negativ ist und somit das Risiko weitaus geringer ist sich zu infizieren denn
wenn jeder negativ ist ist man sicherer als mit auch vielleicht positiven(durch impfung grüner haken).
Allready contracted Covid-19, and feel this brought me some protection

verbatims ouverts



b.) l’attitude par rapport à la vaccination “boosters”



Q201. Actuellement on offre une dose additionnelle « booster » aux personnes âgées, aux personnes qui ont des maladies à risque et à 
ceux qui avaient reçu une dose singulière Johnson & Johnson. Le gouvernement offre maintenant ces doses additionnelles à tout
le monde à partir de 18 ans. Auriez-vous tendance à accepter cette vaccination supplémentaire ? (n=526)

22%

57%

8% 6%
3% 3%

vous l'avez déjà reçu c'est très probable c'est probable vous ne savez pas
encore

c'est peu probable c'est très peu probable

6%

87%



Q201. Actuellement on offre une dose additionnelle « booster » aux personnes âgées, aux personnes qui ont des maladies à risque et 
à ceux qui avaient reçu une dose singulière Johnson & Johnson. Le gouvernement offre maintenant ces doses additionnelles à 
tout le monde à partir de 18 ans. Auriez-vous tendance à accepter cette vaccination supplémentaire ? 

22%

25%
19%

6%
15%

41%

25%
19%

13%
17%

23%

24%
25%

21%
8%

15%
24%

57%

57%
58%

54%
67%

50%

60%
55%

69%
69%
55%

37%
57%

60%
67%

59%
57%

8%

7%
9%

14%
8%

4%

6%
10%

6%
8%

9%

15%
7%

8%
8%

7%
9%

6%

6%
7%

12%
6%

3

5%
9%

7%
6%

6%

17%
5%

6%
8%

9%
6%

3

2
3%

7%
1

3

2
4%

1

3

2
2
3

8%

5%
2

3

3
3

6%
4

1

3
4%

3

3%

5%
3
3

5%
3

Total (n=526)

hommes (n=264)
femmes (n=262)

18-34 ans (n=146)
35-54 ans (n=192)

55 ans et plus (n=188)

nationalité luxembourgeoise (n=282)
nationalité étrangère (n=244)

tutelle enfants 5 - 11 ans (n=68)
tutelle enfants 12 - 17 ans (n=36)

sans tutelle enfants de 5 - 17 ans (n=440)

éducation primaire (n=41)
éducation secondaire (n=181)
éducation supérieure (n=292)

sans réponse (n=12)

locataire logement (n=132)
propriétaire logement (n=394)

vous l'avez déjà reçu c'est très probable c'est probable

vous ne savez pas encore c'est peu probable c'est très peu probable



Q202. Pour quelle raison avez-vous accepté ou allez-vous accepter la vaccination booster ? (vous avez plusieurs choix) (n=461)

89% des personnes indiquent 
des raisons de protection de 

santé

40% des personnes indiquent des raisons de 
liberté ou d’organisation (58 % pour les 

vaccinations de base)

79%

69%

50%

37%

32%

9%

4%

pour vous protéger

pour protéger vos proches

par solidarité

parce que la vie est plus compliquée si on
n'est pas vacciné

parce que vous voulez voyager plus
librement

parce que vous vous sentez poussé dans
cette direction

vous avez une autre réflexion :



79%

82%
75%

67%
80%
84%

84%
72%

77%
74%

79%

65%
78%
81%

70%

71%
81%

Total (n=461)

hommes (n=235)
femmes (n=226)

18-34 ans (n=109)
35-54 ans (n=173)

55 ans et plus (n=179)

nationalité luxembourgeoise (n=256)
nationalité étrangère (n=205)

tutelle enfants 5 - 11 ans (n=60)
tutelle enfants 12 - 17 ans (n=34)

sans tutelle enfants de 5 - 17 ans (n=384)

éducation primaire (n=31)
éducation secondaire (n=162)
éducation supérieure (n=258)

sans réponse (n=10)

locataire logement (n=107)
propriétaire logement (n=354)

69%

70%
68%

64%
73%

68%

73%
64%

67%
71%
69%

52%
73%

69%
70%

63%
71%

50%

58%
42%

45%
53%

50%

58%
40%

55%
44%

49%

29%
46%

55%
30%

46%
51%

37%

41%
33%

39%
36%
37%

34%
40%

38%
32%
37%

58%
37%

34%
50%

40%
36%

32%

36%
27%

39%
31%
28%

27%
38%

28%
41%

32%

23%
31%
33%

50%

36%
31%

9%

9%
10%

17%
7%
7%

5%
15%

2%
3%

11%

16%
7%
10%
10%

15%
8%

pour vous
protéger

pour protéger
vos proches

par solidarité parce que la vie est 
plus compliquée si on 
n'est pas vacciné

parce que vous 
voulez voyager 
plus librement

parce que vous vous 
êtes senti poussé dans 
cette direction



33%

30%

12%

17%

15%

26%

24%

18%

vous avez l'impression que les autorités
exagèrent les effets du Covid

vous vous sentez dupé par ceux qui avaient déjà
prôné les vaccinations de base comme solution

votre attitude par rapport aux vaccins Covid-19 a
fondamentalement changé

vous avez eu des effet secondaires avec la
première vaccination que vous voulez éviter

vous refusez l'idée d'être vacciné avec des
vaccins différents

vous ne vous sentez pas assez bien informé sur
ces vaccinations additionnelles

vous pensez que les personnes qui n'ont pas
encore eu de vaccins devraient se faire vacciner

d'abord

vous avez une autre réflexion :

Q203. Pourquoi refusez ou hésitez-vous à accepter la vaccination additionnelle ? (vous avez plusieurs choix) (n=66)

55% des personnes indiquent
des barrières liés à la 
confiance



26%

20%
31%

29%
16%

33%

15%
33%

63%
50%

19%

20%
32%

23%
50%

15%
33%

30%

43%
19%

21%
47%

33%

35%
28%

50%
50%

28%

30%
21%

34%
50%

19%
38%

Q203. 
variances 
des top 3 

33%

43%
25%

26%
53%

22%

31%
35%

50%
50%

32%

10%
42%

37%
0%

31%
35%

Total (n=66)

hommes (n=30)
femmes (n=36)

18-34 ans (n=38)
35-54 ans (n=19)

55 ans et plus (n=9)

nationalité luxembourgeoise (n=26)
nationalité étrangère (n=40)

tutelle enfants 5 - 11 ans (n=8)
tutelle enfants 12 - 17 ans (n=2)

sans tutelle enfants de 5 - 17 ans (n=57)

éducation primaire (n=10)
éducation secondaire (n=19)
éducation supérieure (n=35)

sans réponse (n=2)

locataire logement (n=26)
propriétaire logement (n=40)

vous avez l'impression que les 
autorités exagèrent les effets du Covid

vous vous sentez dupé par ceux qui 
avaient déjà prôné les vaccinations de 
base comme solution

vous ne vous sentez pas assez bien 
informé sur ces vaccinations 
additionnelles



c.) l’indicateur général de confiance



Q204. Quel est actuellement le niveau de confiance que vous avez dans l'Etat et institutions du pays à prendre les 
meilleures mesures pour combattre la pandémie et nous protéger contre le coronavirus ? (n=600)

22%

46%

11% 12% 9%

vous faites absolument
confiance

vous faites plutôt confiance vous ne savez pas encore vous ne faites pas vraiment
confiance

vous ne faites pas du tout
confiance

68% 21%



Q204. Quel est actuellement le niveau de confiance que vous avez dans l'Etat et institutions du pays à prendre les 
meilleures mesures pour combattre la pandémie et nous protéger contre le coronavirus ?

22%

22%
21%

18%
18%

30%

19%
25%

22%
26%

22%

19%
20%

24%
12%

20%
23%

26%
4%

46%

45%
48%

40%
47%

52%

50%
42%

43%
36%

47%

38%
52%
45%

35%

41%
48%

51%
26%

11%

12%
10%

12%
13%

8%

8%
14%

16%
14%

10%

17%
10%

11%

18%
9%

10%
17%

12%

10%
13%

20%
11%

5%

13%
10%

10%
7%

12%

21%
8%

12%
24%

13%
11%

10%
20%

9%

11%
8%

11%
12%

5%

9%
9%

9%
17%

9%

6%
10%
9%

29%

8%
10%

4%
33%

Total (n=600)

hommes (n=300)
femmes (n=300)

18-34 ans (n=177)
35-54 ans (n=225)

55 ans et plus (n=198)

nationalité luxembourgeoise (n=316)
nationalité étrangère (n=284)

tutelle enfants 5 - 11 ans (n=77)
tutelle enfants 12 - 17 ans (n=42)

sans tutelle enfants de 5 - 17 ans (n=500)

éducation primaire (n=48)
éducation secondaire (n=198)
éducation supérieure (n=337)

sans réponse (n=17)

locataire logement (n=153)
propriétaire logement (n=447)

vacciné (n=494)
non-vacciné (n=106)

vous faites absolument confiance vous faites plutôt confiance
vous ne savez pas encore vous ne faites pas vraiment confiance
vous ne faites pas du tout confiance



d.) l’attitude par rapport aux vaccinations des enfants



Q301. Quelle est votre situation ? (le premier et le deuxième choix sont possibles en même temps) (n=600)

13% 7%

83%

vous avez la tutelle parentale pour des enfants entre 5 et 11 ans

vous avez la tutelle parentale pour des enfants entre 12 et 17 ans

vous n'avez pas la tutelle pour des enfants dans ces tranches d'âge



Q302. Les jeunes entre 12 et 17 ans peuvent dorénavant être vaccinés contre le coronavirus (covid-19). Quelle est la 
situation au sein de votre ménage ? (n=42)

83%
2%

14%

vos enfants de 12 à 17 ans sont vaccinés

vous avez plusieurs enfants de 12 à 17 - certains sont vaccinés d'autres pas

vos enfants de 12 à 17 ans ne sont pas vaccinés



Q304. Il est probable qu'un vaccin Covid-19 sera bientôt autorisé pour les enfants entre 5 et 11 ans. Auriez-vous 
tendance à faire vacciner votre / vos enfants ? (n=77)

49%

17%
10%

5%

18%

c'est très probable c'est probable vous ne savez pas encore c'est peu probable c'est très peu probable

66%
34%

Un tiers de la population des parents est 
réfractaire à la vaccination des enfants de 5 à 
11 ans



49%

41%

61%

52%

67%

62%

37%

47%

52%

50%

29%

54%

17%

22%

10%

20%

17%

17%

21%

13%

100%

16%

15%

36%

13%

10%

11%

10%

20%

11%

15%

5%

21%

7%

21%

8%

5%

4%

6%

6%

11%

5%

6%

6%

18%

22%

13%

60%

15%

17%

3

34%

11%

20%

50%

14%

19%

Total (n=77)

hommes (n=46)

femmes (n=31)

18-34 ans (n=5)

35-54 ans (n=66)

55 ans et plus (n=6)

nationalité luxembourgeoise (n=39)

nationalité étrangère (n=38)

éducation primaire (n=2)

éducation secondaire (n=19)

éducation supérieure (n=54)

sans réponse (n=2)

locataire logement (n=14)

propriétaire logement (n=63)

c'est très probable c'est probable vous ne savez pas encore

c'est peu probable c'est très peu probable

Q304. Il est probable qu'un vaccin Covid-19 sera bientôt autorisé pour les enfants entre 5 et 11 ans. Auriez-vous 
tendance à faire vacciner votre / vos enfants ?



Q306. Quelle est votre attitude à l'égard de la vaccination des enfants contre le coronavirus (covid-19) ? (n=500)

27% 29%
22%

10% 12%

vous êtes absolument en
faveur

vous êtes plutôt en faveur vous ne savez pas encore vous êtes plutôt contre vous êtes absolument
contre

56% 22%



Q306. Quelle est votre attitude à l'égard de la vaccination des enfants contre le coronavirus (covid-19) ?

27%

31%

22%

17%

22%

38%

35%

17%

20%

32%

25%

13%

18%

30%

29%

31%

28%

28%

25%

33%

28%

31%

24%

29%

31%

20%

33%

28%

22%

18%

26%

20%

29%

19%

18%

28%

15%

25%

21%

33%

24%

22%

10%

9%

12%

16%

11%

4%

7%

14%

20%

5%

12%

13%

10%

10%

12%

11%

12%

18%

13%

5%

12%

11%

22%

9%

11%

20%

15%

10%

Total (n=500)

hommes (n=240)

femmes (n=260)

18-34 ans (n=171)

35-54 ans (n=139)

55 ans et plus (n=190)

nationalité luxembourgeoise (n=275)

nationalité étrangère (n=225)

éducation primaire (n=46)

éducation secondaire (n=172)

éducation supérieure (n=267)

sans réponse (n=15)

locataire logement (n=136)

propriétaire logement (n=364)

vous êtes absolument en faveur vous êtes plutôt en faveur
vous ne savez pas encore vous êtes plutôt contre
vous êtes absolument contre
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